



北京语言大学的留学生称赞文博会。

文博会展演异彩纷呈



栩栩如生的泥塑吸引游客。

10月27日上午,在台儿庄古城举行的文博会现场热闹纷呈,来此参观的人们对带有我市文化底蕴的

产品能够如此集中的展示表示赞叹,很多国内外游客及客商都对枣庄文化产生了浓厚的兴趣。

进入文博会展厅,首先映入眼帘的是枣庄市改革开放40周年文化发展综合展区,展示了我市文化、旅游、体育、科技、农业、制造业等融合发展的重要成果。顺着展区往前走,我市非物质文化遗产传承人胡安国,捏面人已经20多年了,目前一直在上海发展,这次他特意赶来家乡参加文博会。现场,他娴熟的技术和捏出栩栩如生的作品,让游客赞叹不已。巧姐柳编、伏里土陶、现场推磨等非遗产品同样吸引了游客们的目光。

重庆丰都展区前,两个人扮黑牛表演《戏牛舞》极具丰都地域特色,瞬间吸引了众多游客。枣庄一甲动漫展区,展示了52集原创动画片《丝路》。该片以讲“中国故事、枣庄故事”为主线,讲好沿线国家的丝路故事,用民族语言、形象、符号传

播中华文明,弘扬民族气节,铸就中华与世界的文化融合,漫画师为游客们现场绘制漫画肖像。同时本次文博会的吉祥物“枣妮、榴娃”成为游客们争相拍摄的景物。

除了八大展区之外,在会场边缘展台的特色小物件建盏和手工茶壶等有着浓厚文化底蕴的产品很受追捧。另外,来自伊朗的藏红花以及俄罗斯的护肤产品同样受到游客们的青睐,尤其是来自俄罗斯的熏肉制品展摊前游客更是络绎不绝。

鲁班锁、中兴文化、印花布等展区充分向游客展示了我市悠久的历史文化。一位来自北京语言大学的俄罗斯姑娘说:“枣庄人了不起,参加这次文博会不虚此行。”此外,古城景区内的临清龙灯、鲁南花鼓的表演和中外优秀书画作品展、优秀摄影作品展等更是助推了文博会的异彩纷呈。

(记者 孙慧英 王龙飞 文/图)



戏曲表演引来中外嘉宾观看。



重庆丰都《戏牛舞》。



漫画师现场创作。



俄罗斯嘉宾整理展位。